

KZP-1/253/TTZ/89/24

Rzeszów, dnia 24.04.2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy: postępowania pn. „**Dostawa garaży blaszanych wraz z montażem**”

W związku z otrzymanymi w dniu 22.04.2024 r. pytaniami dotyczącymi postępowania jw., Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej - Rzeszów Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1. Poproszę o informacje czy jest możliwość żeby montaż garaży wydłużyć do 6 tygodni ?

Odpowiedź: ZAMAWIAJACY dopuszcza wydłużenie terminu dostawy i montażu garaży do 5 tygodni.

Pytanie 2. Czy za udzielenie rabatu płatność może wynosić wtedy 14 dni ?

Odpowiedź: ZAMAWIAJACY nie wyraża zgody na skrócenie terminu płatności.

PREZES ZARZĄDU

Dariusz Kotowicz

[Signature]

www.mpecrzeszow.pl